Orebridgen

Partavling med hcp 2022-06-22

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 255.0 59.02 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618  Orebridgen
2 20 250.0 57.88  Christina Edvertz - Birgitta Ekstrom 60286 53611  Orebridgen
3 5 245.3 56.78  Gothe Binning - Bo Sjoberg 28088 87463  Orebridgen
4 11 2439 56.45 Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541  Orebridgen
5 12 240.6 55.68 Arne Zimmermann - Géran Sandahl 62103 33497  Orebridgen
6 6 240.1 55.58 Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
7 4 238.9 55.29 Irene Bostrom - Marie Granlund 35076 23451  Orebridgen
8 2 227.0 52.54  Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
9 19 225.7 52.24  Charlie Ratt6 - Inger Bredenberg 79358 61466  Orebridgen
10 3 222.3 51.47 Christina Oldin - Goran Oldin 25880 10369  Orebridgen
11 13 220.1 50.94 Roland Nilsson - Bjorn Hedlund 60078 58416  Orebridgen
12 9 2129  49.29  Siv Henriksson - Eva Wabhlstrém 201374 200629  Orebridgen
13 17 209.2  48.43  Britt Wirmark - Ove Pettersson 60291 61003  Orebridgen
14 7 206.9  47.89 Ulla Ward - Krister Sundstrom 200633 200635  Orebridgen
15 14 2047 47.39 Kerstin Lindqvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
16 21 195.8 45.32 Tony Bergman - Gunilla Bergman 55871 59000  Orebridgen
17 8 192.2 44.49  Roland Lundegard - Kenneth Widang 64978 46510  Orebridgen - Boden-Séavast BS
18 16 184.7 42.75  Astrid Blomgren - Inger Strandberg 29223 29222  Orebridgen
19 18 183.9 4256 Lars-Goran Nexing - Lars S Karlsson 4082 63419  Orebridgen
20 15 1741  40.30 Jarl Jonsson - Anders Fallin 32936 60126  Orebridgen
21 1 171.3 39.66  Christer Wikstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645  Orebridgen
1 4 E102 Basta kontrakt 2 4 D1086 Basta kontrakt 3 » EK3 Basta kontrakt
Nord vE1087 5NT N =460 Ost v EDKn 4v V =-420 Syd vKn4 24 V =-110
Ingen + Kn83 NS + Kn8 ov +E2
#E108 & ¢ v & NT #K853 & ¢ v & NT #Kn108753 & ¢ v & NT
«D9 4 K873 N 8 10111011 4 K7 4 E952 N35356 « DKn1087 4962 N7 76 46
v 932 v Kn65 S 8 10111011 vK6 v 109854 S 35356 v5 v EK8763 S776 46
+ 10765 ¢E4 052232 ¢ ED763 ¢54 088877 + K976 +53 0466 85
#7642 #DKn53 V52232 #E1097 #DKn vV 9 8 108 7 *K94 *E6 V46786
4 Kné54 4 Kn43 454
vKD4 v732 vD1092
+ KD92 + K1092 + DKn1084
*K9 *642 «D2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 3NN+2 3 460 140 40|20 5 3NV-3 46 150 180 00| 5 19 2v O-2 «Q 200 18.0 0.0
3 16 3NN +2 3 460 140 40| 3 16 28 V= 48 90 140 4.0(10 18 3& N+1 vK 130 16.0 2.0
4 18 3NN +2 5 460 140 40| 8 15 284 V= vA 90 140 40| 4 17 2v0-1 «Q 100 140 4.0
10 19 3NN +2 v5 460 140 40|11 6 INV= 48 90 140 40| 9 16 2 N= a2 90 11.0 7.0
11 6 3NN+2 «Q 460 140 40| 4 18 2NV= 3 -120 10.0 8.0|21 20 2# N= +3 90 11.0 7.0
9 17 4v N+1 ¢A 450 8.0 100(14 2 3vO= 2 -140 8.0 10.0| 1 11 24 N-1 vA -50 7.0 11.0
20 5 3NN+1 3 430 6.0 12.0| 9 17 34 S-2 ¢ A -200 6.0 12.0(12 7 3#N-1 vA -50 7.0 11.0
8 15 3v N+1 v5 170 40 140| 1 12 24 S-4 9 -400 30 15.0(15 3 3¢ S-2 v5 -100 4.0 14.0
7 13 INS+1 ¢5 120 20 16.0| 7 13 3NO= +9 -400 3.0 150( 8 14 2vO= *Q -110 2.0 16.0
14 2 4y N-3 ¢ A -150 0.0 18.0|10 19 3NV +1 vJ -430 0.0 18.0| 2 13 1a V+2 «5 -140 0.0 18.0
- 21 86| - 21 86| - 6 9.9
4 & KKn10832 Basta kontrakt 5 & KKn2 Basta kontrakt 6 4 DKn1053 Basta kontrakt
Vast v43 5¢ V =-600 Nord v 102 4¢ N =130 Ost vD54 5¢ O =-600
Alla ¢ EKn8 NS ¢ DKn7653 ov + K7
»K8 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT
a- 4 E5 N2 2384 «D 4106543 N 6 105 8 8 |4K 4872 N21364
vEDKn982 v6 S 22384 v 8754 v DKn93 S 6 106 8 8 |v6 vE109872 S 2 1 3 6 4
+ KD107 496532 O 1111105 8 ¢E2 ¢+ K9 O7 37 4 3 |¢ED103 ¢ Kn852 O 11119 5 8
«Kn97 #ED1062 V 1111105 8 #K108654 #97 V 7 37 4 3 |#EKDKNn1062 - V 11119 5 8
«D9764 & E987 « E964
v K1075 v EK6 v KKn3
*4 + 1084 4964
%543 #EDKn %843
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 5vDV-1 ¢A 200 180 0.0| 3 14 3NS+2 9 660 180 00|13 8 4v0O-2 A 200 18.0 0.0
9 16 34 N+1 v6 170 16.0 2.0| 5 18 INS+5 &5 240 150 30| 3 14 4+ V+1 4Q -150 14.0 4.0
5 19 24 N+1 v6 140 13.0 5.0|10 17 INS+5 8 240 150 3.0(10 17 3%V +2 T -150 14.0 4.0
21 20 34 N= «A 140 13.0 50|13 8 INS= *4 90 120 6.0(11 7 44V +1 4Q -150 14.0 4.0
12 7 44 N-1 &T -100 10.0 80| 2 12 3NS-1 *6 -100 100 8.0|21 6 3¢ V+3 4Q -170  10.0 8.0
15 3 4¢ V+1 43 -150 8.0 10.0| 9 15 3NS-2 *4 -200 6.0 12.0| 9 15 54 V= a3 -600 7.0 11.0
2 13 3v V+1 v4 -170 6.0 12.0|11 7 44 S-2 ¢ A -200 6.0 12.0(16 4 5#V-= 43 -600 7.0 11.0
10 18 44 N-2 v6 -200 40 140|16 4 3NS-2 «5 -200 6.0 12.0| 2 12 5&V+1 4Q -620 2.0 16.0
1 11 44DN-2 v6 -500 20 16.0(21 6 44 S-3 ¢ A -300 20 16.0| 5 18 5V +1 +Q -620 2.0 16.0
8 14 4v V= ¢ A -620 0.0 18.0(20 19 44DS-3 ¢2 -800 0.0 18.0|20 19 5¢ V+1 4Q -620 2.0 16.0
- 6 99| 1 - 6.8 1 - 6.8
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7 4 KKn762 Basta kontrakt 8 4 Knl10 Basta kontrakt 9 D5 Basta kontrakt
Syd v EDKn76 5& V D -2 500 Vast vK 3¢ N =110 Nord v 1062 2NT O =-120
Alla +5 Ingen + DKn953 ov + DKn95
»104 & ¢ v & NT #E9872 & ¢ v & NT #KD105 & ¢ v & NT
«E3 108 N239 94 a74 & K853 N9 96 85 4E109 47432 N57 555
v 92 v 854 S 459 106 vED862 v¥1093 S9 9685 vED743 vK5 S575565
¢+ EK1064 ¢ Kn72 09 8 434 4762 ¢ EK4 043757 +10 ¢ EK72 08587 8
#ED92 #87653 V98434 #1065 &DKn4 V43757 #9742  #Kn63 V85878
« D954 4« ED962 & KKn86
v K103 v Kn754 v Kn98
+ D983 + 108 4 8643
#KKn »K3 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 44DN+1 ¢2 990 150 3.0|10 16 2NS= v2 120 170 10| 4 14 2¢ O-3 «A 300 18.0 0.0
2 11 44DN+1 ¢2 990 150 3.0|17 5 2NS= v2 120 170 10(11 8 4v V-2 &K 200 150 3.0
3 13 44DN+1 ¢ 990 150 3.0|14 9 2¢ N+1 v9 110 140 40(13 9 2¢ O-2 «A 200 150 3.0
4 15 44DN+1 ¢2 990 150 3.0| 4 15 3v V-2 aJ 100 120 6.0|15 10 2v V-1 «K 100 120 6.0
14 9 44DN= ¢2 790 100 80|12 8 2¢ N= ¢ A 90 10.0 8.0 6 19 Pass 10.0 8.0
6 20 44 N= *J 620 6.0 120 1 21 3 N-1 vT -50 7.0 110| 5 16 14 O= *A -80 8.0 10.0
12 8 44 S= ¢A 620 6.0 120| 3 13 2NS-1 a7 -50 70 110| 1 20 14 O+1 &A -110 5.0 13.0
19 18 44 N= ¢2 620 6.0 12.0| 2 11 5& N-2 ¢ A -100 20 16.0| 7 21 14 O+1 &A -110 5.0 13.0
10 16 44 N-1 2 -100 20 16.0| 6 20 44 S-2 ¢7 -100 20 160 3 12 INO+1 48 -120 1.0 17.0
17 5 le VH4 +5 -150 0.0 18.0|19 18 3NS-2 a7 -100 20 16.0|18 17 INO+1 48 -120 1.0 17.0
-7 73| - 7 73| 2 - 9.4
10 4 KD10987 Basta kontrakt 11 4 Kn96 Basta kontrakt 12 452 Basta kontrakt
Ost v K52 34 S =140 Syd v DKn94 3NT V =-400 Vast v EK54 2NTV =-120
Alla +D Ingen + K104 NS + D96
«KD4 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v o NT #8543 & ¢ v & NT
& E42 & Kn53 N7 6 6 96 4 K3 « E1072 N53 443 «E107 #KD6 N56 565
vD9873 vE4 S766 96 vEK732 85 S53443 v 10863 vKn72 S565605
¢ K54 ¢ EKn96 O56 7 46 465 ¢EKn9732 O 8 109 8 9 ¢ EK7 4832 O86 76 8
#106 #9853 V66746 #K1064 #D vV 8 109 8 9 *K62 #DKn109 V86 7 6 8
46 « D854 4 Kn9843
v Kn106 v 106 vD9
4108732 + D8 + Kn1054
#EKN72 #Kn9752 *E7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 16 24 N+2 v4 170 170 10| 4 13 3NO-3 «5 150 180 0.0| 2 21 INO+1 &3 -120 17.0 1.0
6 19 14 N+3 vA 170 170 10| 5 15 3NV-2 6 100 150 3.0| 5 15 INO+1 *4 -120 17.0 1.0
3 12 24 N+1 vA 140 120 6.0|17 16 3NO-2 «7 100 150 3.0(12 9 14 O+2 43 -140 14.0 4.0
4 14 24 N+1 vA 140 120 6.0 1 19 3NO-1 »2 50 120 6.0 1 19 INO+2 a3 -150 7.0 11.0
11 8 24 N+1 vA 140 120 6.0|12 9 3v V= A -140 100 8.0| 3 11 INO+2 43 -150 7.0 11.0
13 9 24 N= vA 110 7.0 110 2 21 2NO+1 *2 -150 8.0 10.0| 4 13 2NV +1 vA -150 7.0 11.0
18 17 24 N= vA 110 70 11.0| 3 11 2NO+2 *2 -180 50 13.0( 7 20 INO+2 «8 -150 7.0 11.0
1 20 34 N-1 vA -100 20 16.0|14 10 2NV +2 &3 -180 5.0 13.0(14 10 INO+2 48 -150 7.0 11.0
7 21 INS-1 v3 -100 20 16.0| 7 20 3NV= v] -400 1.0 17.0(17 16 1INV +2 v4 -150 7.0 11.0
15 10 24 N-1 +9 -100 20 16.0|18 6 3NO= *2 -400 1.0 170(18 6 2NV +2 vK -180 0.0 18.0
2 - 9.4 8 - 7.5 8 - 7.5
13 4 K6 Basta kontrakt 14 + Kn6 Basta kontrakt 15 3 Basta kontrakt
Nord v Kn875 24 O =-110 Ost vKn 3v O =-140 Syd v ED9643 2NTV =-120
Alla + K974 Ingen + K983 NS + 1097
*K64 & ¢ v & NT #EKD732 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT
48 4Knl09752 N 6 5 5 5 5 410972 &KD4 N8 4447 4 E85 410976 N7 4655
vEKD4  ¢103 S655505 vKD832 vE7 S84437 vKKn107 ¢82 S746565
¢+ E10832 ¢ DKn O6 87 86 ¢+1062 ¢ EDKn54 059 986 + KKn ¢ ED652 06 87 7 8
#Kn53 *E97 V788287 8 #Kn109 V59986 *E863 +Kn4 V687738
« ED43 » E853 & KDKn42
v 962 v 109654 v5
465 *7 + 843
#D1082 #654 #K1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 20 INV-1 v7 100 160 20|19 7 24 N+1 ¢5 110 180 0.0(19 2 3v N+1 a7 170 180 0.0
514 3¢ V-1 &4 100 16,0 20| 5 14 4v O-2 4 100 140 4.0|15 14 4¢ V-3 3 150 16.0 2.0
8 21 24 O-1 v6 100 16.0 20|16 15 2NO-2 4 100 140 40|20 8 3NV-1 v4 50 140 4.0
19 7 1le V+1 v7 90 120 6.0(18 1 3vO0O-2 «4 100 140 40| 6 16 14 S-1 3 -100 12.0 6.0
6 17 INV+1 &4 -120 90 90| 4 12 34 O-1 & A 50 100 8.0| 5 13 INV+1 *7 -120 10.0 8.0
18 1 2NV= &4 -120 90 90| 2 20 54 N-1 vA -50 8.0 10.0| 3 21 INV+2 v4 -150 6.0 12.0
4 12 24 O+1 8 -140 6.0 120 8 21 2vO= ¢7 -110 40 140| 4 11 INV+2 v3 -150 6.0 12.0
13 10 INV+2 v7 -150 3.0 150 9 11 3¢ V= A -110 40 14.0|110 12 INV+2 v6 -150 6.0 12.0
16 15 1INV +2 v7 -150 3.0 15.0|13 10 2¢ O+1 *6 -110 40 140| 7 18 24 S-3 45 -300 2.0 16.0
9 11 3NV= ¢4 -600 0.0 180| 6 17 3v O= *4 -140 0.0 18.0|17 1 3NV= v3 -400 0.0 18.0
3 - 11.0 3 - 11.0 9 - 7.8
16 & EKKNn982 Bésta kontrakt 17 » 864 Bésta kontrakt 18 4 D5 Bésta kontrakt
Vast v 8432 5& V =-600 Nord vD75 3v O =-140 Ost v542 44 O =-420
ov 4 EKn Ingen + EKn9 NS + E9642
*7 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT
2107654 43 N2 7774 2 KKn952 &D N6 6 456 « K106432 «E987 N4 7516
vE6 v KDKn S27774 vE64 v K9832 S6 6 456 vKD108 vKn3 S47516
+ K5 + D84 O 116 5 6 8 ¢ 765 ¢+ K84 077987 ¢ 108 ¢+ D5 0857 107
#KD92  #EKn6543 V 116 5 6 8 *E2 #Kn1074 V77987 *Kn «ED1087 vV 857 107
aD 4 E1073 & Kn
v 10975 vKnl0 vE976
41097632 + D1032 ¢ KKn73
108 #K95 #K543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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17 1 3NO-1 «Q 100 180 00| 8 19 4v O-1 4 A 50 160 20|16 1 24 V+2 +6 -170 18.0 0.0
20 8 34 N-2 vK -100 16.0 20|14 13 INO-1 42 50 16.0 20|18 2 24 V+3 v5 -200 16.0 2.0
6 16 3% O +2 +Q -150 120 6.0|20 3 INO-1 2 50 16.0 20| 5 12 44 V= ¢+ A -420 9.0 9.0
10 12 44 O +1 4Q -150 120 6.0 6 15 INO= 42 -90 90 90| 6 15 44 V= ¢ A -420 9.0 9.0
15 14 44 O +1 +Q -150 120 6.0 7 17 INO= &5 -90 9.0 90| 7 17 4e V= +6 -420 9.0 9.0
4 11 3NV= 4 A -600 7.0 11.0|10 11 INO= 2 -90 9.0 90| 8 19 4e V= ¢+ A -420 9.0 9.0
5 13 5# 0= vT -600 70 11021 9 INO= +3 -90 9.0 9.0|10 11 44 V= ¢ A -420 9.0 9.0
3 21 3NO+1 +3 -630 40 140| 5 12 24 S-2 &A -100 40 14.0|14 13 44 V= ¢A -420 9.0 9.0
7 18 3NO +2 +6 -660 20 160(16 1 2v0O= &5 -110 20 16.0|21 9 44 V+1 a4 -450 2.0 16.0
19 2 54DO+1 4Q -950 0.0 18.0|18 2 INO+1 vJ -120 0.0 18.0|20 3 4e4 V+2 v2 -480 0.0 18.0
9 - 7.8 4 - 10.4 4 - 10.4
19 4 Knlo0 Bésta kontrakt 20 4642 Bésta kontrakt 21 4 KD10532 Bésta kontrakt
Syd v 95 3NTV =-600 Vast v K65 6NT V =-1440 Nord vKn764 6¢ V =-920
oV + EK9643 Alla ¢ 654 NS + K84
#1043 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4D9543 48 N46 454 «KD5  4EKn108 N33111 a4 « E98 N4 1273
v E42 v KDKn6 S 46454 v 10743 v EKn98 S33111 v EK10985 v2 S41274
¢72 ¢ DKn85 097989 ¢E732 ¢K10 O 1010121212 + EDKn6 410932 O 9 11106 8
#E98 #KKn52 V97989 +D4 &EK2 V 1010121212 £K8 #EKNn1063 V 9 12116 8
& EK762 4973 4 Kn76
v 10873 vD2 vD3
+ 10 + DKn98 +75
+D76 #Kn1083 #D97542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 14 2¢ N-1 8 50 170 10| 9 20 3NO+1 +Q -630 180 0.0| 6 13 3NO-3 aJ 150 180 0.0
7 16 2¢ N-1 48 -50 170 10| 6 14 3NO+2 +8 -660 13.0 5.0| 7 15 4v V-2 «T 100 16.0 2.0
21 4 2¢ N-2 48 -100 140 40| 7 16 3NO+2 +8 -660 13.0 50|20 4 3NO-1 &5 50 140 4.0
5 11 2NV= aJ -120 100 8.0|19 3 3NO+2 +8 -660 13.0 5.0| 8 17 3v V+1 &K -170 120 6.0
9 20 2NO= *T -120 100 8.0|21 4 3NO+2 +Q -660 13.0 5.0| 1 14 44 N-2 v2 -200 8.0 10.0
17 2 2NO= a7 -120 100 80| 5 11 5v O+1 *J -680 8.0 10.0| 2 16 44 N-2 v2 -200 8.0 10.0
115 3vO= *T -140 6.0 12017 2 3NO+3 +9 -690 6.0 12.0|10 21 3v V+2 4K -200 8.0 10.0
8 18 INV+2 ¢A -150 40 14.0| 8 18 6y O= ¢Q -1430 40 140| 9 19 3NO= 46 -400 4.0 14.0
13 12 3¢ N-4 vK -200 20 16.0| 1 15 6NV = &5  -1440 10 170(18 3 4v V= +K -420 2.0 16.0
19 3 34DS-4 2 -800 0.0 18.0|13 12 6NV = v5  -1440 1.0 17.0(12 11 4v V+1 &K -450 0.0 18.0
- 10 105 - 10 105( - 5 11.3
22 « D93 Basta kontrakt 23 « KKn874 Basta kontrakt 24 #1032 Basta kontrakt
Ost v E53 24 SD-1-100 Syd v 63 5¢ SD-1-200 Vast v KKn9743 4¢ ND-1-100
ov + 1075 Alla + EK932 Ingen 4763
#ED63 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
2 Knl075 &E6 N6 8575 #1093 46 N 2 103 105 & EKD74 #Kn9 N299 22
v K106 v DKn874 S6 85765 vKn8 v EK1042 S 2 103 105 v 82 vD10 S299 22
¢ EKn3 + 86 075867 + D87 +10 0112 9 3 3 + D8 ¢ 1052 092292
#1042 #K875 V75867 #109832 #EDKn654 V 112 9 3 3 #D832 #EKKn1064 V 9 2 2 9 2
& K842  ED52 4 865
v92 v D975 v E65
+ KD942 + Kn654 + EKKn94
+Kn9 *7 *75
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 15 Pass 170 1.0|10 20 44 S= vA 620 16.0 20| 3 17 54 0-2 ¢A 100 16.0 2.0
8 17 Pass 170 10|13 1 44 N= vA 620 160 20| 8 16 54 0-2 ¢+A 100 16.0 2.0
1 14 INN-1 v4 -50 100 8.0(19 4 44 N= vA 620 160 20|13 1 540-2 ¢A 100 16.0 2.0
6 13 14 S-1 v6 -50 100 80| 2 15 34 N= ¢T 140 120 6.0 2 15 4e V= v4 -130 120 6.0
10 21 24 S-1 v6 -50 100 80| 3 17 44 N-1 vA -100 90 90| 7 14 3#0+2 *A -150 9.0 9.0
12 11 24 S-1 v6 -50 100 8.0 9 18 4¢ N-1 vK -100 90 9.0| 9 18 340 +2 ¢ A -150 9.0 9.0
20 4 1¢ S-1 a7 -50 100 80| 7 14 440= 4 A -130 5.0 13.0| 6 12 4a4 V= *7 -420 6.0 12.0
2 16 2NN-2 v8 -100 40 140| 8 16 3« O+1 aA -130 50 13.0|10 20 44 O+1 *7 -450 3.0 15.0
18 3 2v O +1 *J -140 20 16.0| 6 12 54 0= 4 A -600 1.0 17.0(19 4 44 O+1 *9 -450 3.0 15.0
9 19 2v O+2 +K -170 0.0 18.0|21 5 540= 4 A -600 1.0 170(21 5 5vDS-3 #A -500 0.0 18.0
- 5 11311 - 11.9 11 - 11.9
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